

2025年5月9日

各 位

会 社 名 株式会社おきなわフィナンシャルグループ 代表者名 取 締 役 社 長 山 城 正 保

(コード: 7350 東証プライム・福証)

問合せ先 総合企画部長 砂川 雄一郎

TEL: 098-860-2141

## 第2次中期経営計画における最終年度業績目標の修正に関するお知らせ

株式会社おきなわフィナンシャルグループ(社長 山城正保、以下「当社」といいます。)は第2次中期経営計画(2024年4月~2027年3月)で発表した最終年度業績目標を修正しましたのでお知らせします。

1. 修正する中期経営計画の内容

(1) 名称 : おきなわフィナンシャルグループ第2次中期経営計画

(2) 期間 : 3年間(2024年4月~2027年3月)

2. 第2次中期経営計画の最終年度業績目標(2027年3月期)の修正内容

(単位:百万円)

	連結	連結	連結	連結自己
	経常収益	当期純利益	ROE	資本比率
当初目標 (A)	60,000	10,000	6.00%程度	11%程度
今回修正目標(B)	71, 000	11, 000	6.20%程度	11%程度
增減 (B)-(A)	11, 000	1, 000	0. 20%	※変更なし
増減率 (%)	+18.3%	+10.0%		_

## 3. 修正の理由

沖縄銀行における貸出金平残や役務収益の増加等によって、業績が堅調に推移しているほか、日本銀行の誘導目標金利引き上げを受けての2度の短期プライムレート引き上げ(2024年10月、2025年3月)を踏まえて、2027年3月期目標を修正いたします。

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

総合企画部 経営企画グループ 島袋 大地(しまぶくろ だいち)

Tel. 098-864-1253